

МАРТ 2011, № 16 (71)



ПРОЕКТ «ШКОЛА ЛИДЕРСТВА И ИНИЦИАТИВЫ» продолжает свою работу

17 февраля в рамках школы лидерства и инициативы прошла нравственно-правовая игра по мотивам произведения Ж. Веркорна «Человек или животное».

Игра была организована психологической службой совместно с преподавателями и студентами-выпускниками кафедры психологии. Она проходила в форме заседания суда присяжных в стиле английской системы правосудия 18 века, а ее участниками стали страсти и активы групп различных специальностей.

В ходе игры ведущая (Волкова Ольга, студентка гр. 1266) предлагала ребятам задуматься о ценности человеческой жизни, понять, что питает насилие в обществе и что необходимо для подлинного осуществления прав человека.

Эпиграфом мероприятия стали слова Ж. Веркорна: «Все несчастья на Земле происходят оттого, что люди до сих пор не уяснили себе, что такое человек, не договорились между собой, каким они хотят его видеть».

Каждому участнику досталась ответственная роль. Кто-то играл роль Королевского Судьи (Красилова Екатерина, студентка гр.1297), кто-то –

роль обвиняемого журналиста (Куличенко Михаил, студент гр.1296). Были и барристеры (Поддубная Олеся и Наумова Елена, студентки гр.1266), множество свидетелей и экспертов в области психологии, антропологии, психолингвистики, этнографии (студенты групп 1206, 1205, 1207, 1202). И, конечно же, были присяжные, которым предстояло определить, кто же такой человек и являются ли люди «тропи», существа, облик и поведение которых напоминали и людей, и безъян.

Участники быстро вжились в роли и активно отстаивали свою позицию. Искусственно созданная модель сложной жизненной ситуации с нарушением прав человека на жизнь и свободу требовала экстренного вмешательства. Участники игры оперативно принимали ответственные извешенные решения по защите прав человека. Ребята получили ценный опыт, который поможет им в реальной жизненной ситуации проявить лидерские качества, инициативу, чтобы отстоять свои права и защитить других.

И.А. МАНАННИКОВА,
педагог-психолог



КУБОК ДРУЖБЫ - 2011 ВРУЧЕН!

С 25 по 27 февраля в стенах Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета состоялся краевой турнир по парламентским дебатам «Кубок Дружбы – 2011», организатором которого выступил клуб парламентских дебатов «Speaker» нашего института. Главный судья турнира – Андрей Первухин. В интеллектуальном состязании приняли участие студенты и школьники Рубцовска, Барнаула и Бийска – более 30 спикеров. Обсуждались причины и возможные пути решения проблем, сающихся развития молодежной политики на территории Алтайского края и нашей страны.

Отличие турнира от мероприятий подобного уровня заключалось в его обучающей направленности. Конечно, победа была важна, и борьба за главную награду – Большой Кубок турнира – развернулась нешуточная! Однако не совсем обычный формат турнира, предложенный организаторами, дал участникам возможность получить бесценный опыт и выступая в роли спикера, и участвуя в судейской работе.

Наш город представляли Андриенко Артем (СОШ №1), Асадов Айнур (РИ АлтГУ), Асташова Валерия (Гимназия «Планета детства»), Богачев Константин (РИ АлтГУ),

Бульба Денис (РИ АлтГУ), Губанов Владислав (СОШ №1), Дмитриев Артем (РИ АлтГУ), Засыпкина Анастасия (РИ АлтГУ), Иващенко Дмитрий (СОШ №13), Коробейников Артем (СОШ №1), Лысенко Анна (СОШ №6), Негрей Анастасия (Гимназия №8), Пичерская Юлия (РИ АлтГУ), Роппер Наталья (РИ АлтГУ), Третьякова Евгения (СОШ №1), Турдыев Валишер (РИ АлтГУ), Хаймин Александр (РИ АлтГУ), Шудра Владислав (Лицей «Эрудит»). Школьники являются представителями городской школьной лиги по парламентским дебатам, воспитанниками КПД «Speaker».

Все участники выступили достойно, однако победителями турнира по праву стали А. Засыпкина (тренер КПД «Speaker» РИ АлтГУ) и К. Гусев (руководитель КПД «Forum» АлтГУ, Барнаул).

Полуфиналист турнира – А. Дмитриев. Самыми результативными командами г. Рубцовска признаны: Н. Роппер – Е. Третьякова, А. Негрей – В. Шудра, Д. Бульба – В. Губанов. В тройке лучших спикеров г. Рубцовска – А. Засыпкина, А. Негрей, Н. Роппер.

О.Н. ЛЯМИНА,
к.п.н., доцент,
руководитель КПД «Speaker»



Я - ПОЧТИ ПРОФЕССИОНАЛ

В середине февраля у психологов 3 курса состоялось мероприятие с громким назначением «Я – почти профессионал!»



Его подготовкой и проведением занимались студенты-психологи 4 курса Светлана Суханова, Ольга Крошкина и Ольга Бороненко. Мероприятие проходило в стиле игры «Самый умный» и состояло из трех туров.

По итогам двух туров в финале оказались три лучших участника. Ими стали Элина Семенова, Нина Тарасова и Валентина Аншиц. Именно они и боролись за зва-

ние «почти профессионала». Остальные участники удостоились утешительных призов – блокнотов с логотипами родного вуза!

По итогам третьего тура третье место заняла Нина Тарасова, второе место – Элина Семенова, а победителем стала Валентина Аншиц, которая удостоилась медали. Кроме того, Валентина – староста нашей группы, что еще раз подтверждает то, что мы не зря доверили ей столь важное дело – быть лицом группы! Теперь мы гордимся тем, что лицо у нас умное, да к тому же почти профессиональное!

Нина ТАРАСОВА,
студентка группы 1286



Университетское образование в лучших традициях

Студенческая жизнь

Воспитательная работа в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ рассматривается в контексте тесного сотрудничества студентов и преподавателей.

Существенное влияние на эффективность воспитательного процесса оказывают сложившиеся традиции, ценностные установки, характер общения, соблюдение норм внутреннего распорядка, расширение и улучшение материальной базы и многие другие факторы.



День города, 2009 г.

Студенческое самоуправление является составной частью профессиональной подготовки и воспитания будущих специалистов, а органы студенческого самоуправления играют решающую роль в становлении и совершенствовании воспитательного процесса в вузе. Для организации и проведения внеучебной воспитательной работы в 2007 году был создан Студенческий центр. С его созданием существенно расширились возможности участия студентов в организации воспитательного процесса в институте. Организационную помощь в проведении воспитательной работы оказывает и Совет старост. Это одна из форм студенческого самоуправления. Деятельность старост координирует, совместно с председателем старостата и специалистами отдела по работе со студентами, руководитель Студенческого центра. В институте действует система финансового стимулирования старост за добросовестную работу.



Команда КВН "Джек пот"

Перелистаем страницы истории...

Первым шагом в организации студенческого самоуправления в нашем институте было создание Лиги студентов. Это произошло в 1998 году по инициативе преподавателя филиала Виталия Николаевича Машкова. С первых шагов своей деятельности Лига стала центром и инициатором всех интересных дел, а начинали там работать такие яркие творческие личности, как В.Н. Машков и Артем Ушатов, студент филиала. В настоящее время их дело продолжает руководитель Студенческого центра Наталья Владимировна Кочергина. Ее по праву можно назвать профессионалом в вопросах организации досуговой деятельности, человеком творческим, любящим свое дело. Сколько интересных мероприятий, объединивших не только студентов всех курсов, но и учащихся школ города, было проведено! Неизменным помощником в подго-



Команда КВН "мАГУ"

товке, оформлении всех проектов является художник-дизайнер Ольга Валерьевна Свердлова.

Говоря о деятельности Лиги в те годы, нельзя не рассказать о движении КВН в институте. Первая команда была организована в 1997 году и свою дебютную игру провела с преподавателями филиала, после чего приняла участие в первом городском фестивале КВН «Студенческий день». Ободренные успехом, наши КВН-щики участвовали в фестивале КВН в г. Барнауле. Счастливым был для команды 1998 год: вышли в финал сезона игр КВН, стали победителями второго фестиваля КВН «Как на наши именины». А потом наступил, по выражению капитана команды Артема Ушатова, «творческий кризис», который благополучно завершился рождением обновленной команды с новым именем «Jack Pot». Затем был «Кубок мэра» в г. Барнауле, в 2000 году — участие в борьбе за Кубок города Рубцовска и победа! Были участие и победа в номинации «Лучшая шутка фестиваля» на краевом фестивале КВН «Марафон Смеха», участие в открытом Кубке города Бийска, где собирались команды КВН из Красноярска, Томска, Барнаула, Бийска. Участница нашей команды Олеся Зубанева завоевала титул «Мисс КВН» г. Бийска, команда стала второй. 2000 год принес нашей команде радостное известие: приглашение на участие в январе 2001 года в XII Международном фестивале команд КВН в городе Сочи наряду с такими прославленными «вете-



Команда КВН "Новый мир"

ранами» КВН, как «Уральские пельмени», команды Санкт-Петербурга, Харькова, Томска. В числе 20 команд, выбранных для съемок передачи «Планета КВН», была и наша, кроме того, команда была приглашена играть сезон КВН в Уральской лиге в городе Челябинске. Обновленная команда «мАГУ» под руководством студента института Александра Мирошника стала победителем городского Кубка юмора – 2006. В течение всего учебного года команды КВН института участвуют в городских играх открытой городской Лиги КВН. Команда «Новый мир» с 2009 года принимает участие в играх городской лиги КВН г. Семей (Казахстан). В 2010 году ярко заявила о себе молодая команда КВН «Сборная АГУ».



Городские военно-спортивные игры, 2006 г.

Лига студентов занималась не только организацией досуговой деятельности молодежи, она являлась защитником социально-экономических прав студентов, содействовала удовлетворению потребностей студентов в сфере труда, быта, отдыха, оказывала помощь в создании условий для развития творческих способностей студентов и учащихся, внесла определенный вклад в организацию научно-исследовательской деятельности студентов. Студенты разных курсов имели возможность отдохнуть в Горном Алтае на базе отдыха «Парма», укрепить свое здоровье в санаториях.

С лета 1999 года сборная команда института принимает участие в самых популярных спортивных соревнованиях в городе военно-спортивных играх. Не менее 10 городских команд выезжает на красивейший берег реки Алей, где в течение четырех дней студенты, взрослые, дети соревнуются в силе, ловкости, сноровке, умении шутить. В первый год своего участия команда нашего института была третьей, а в 2006 году заняла первое место.

Идут годы, институт развивается, появляются и

укрепляются новые традиции. Например, в начале и в конце учебного года проводится «День здоровья». Не только студенты, но и преподаватели соревнуются в различных видах спорта. Праздник приносит много радости и участникам, и болельщикам. Наиболее интересные спортивные мероприятия, ставшие традиционными, — это «А ну-ка, парни» и «А ну-ка, девушки». В последние 2 года в некоторых спортивных мероприятиях института принимают участие старшеклассники лицея «Эрудит».



День здоровья

Серьезное внимание в институте уделяется развитию спорта. Действуют восемь спортивных секций и клубов по мини-футболу, волейболу, поло, бильярду, оздоровительной и атлетической гимнастике, гиревому спорту, спортивным танцам и другие. Спортивные команды института принимают участие в соревнованиях различного уровня, начиная от внутренних (среди команд специальностей) — и заканчивая краевыми, региональными и всероссийскими. Существенно укрепилась материальная база для занятий спортом, тренировки проводятся в хорошо оснащенных тренажерных залах, на стадионе.



Команда лыжников

С 2006 года в институте работает психолог Ирина Александровна Мананникова.

Проблемы адаптации первокурсников занимают особое место в работе психолога и кураторов первого курса, особенно на отделении среднего профессионального образования, т.к. около 50% первокурсников составляют иногородние студенты.

Психологом проводится социально-психологическое обследование студентов с целью выявления трудностей в адаптации первокурсников, оказания психологической помощи подросткам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Кураторами групп ведется целенаправленная работа по разъяснению правил внутреннего распорядка, требований, предъявляемых к студентам в процессе обучения по каждой специальности, знакомство с традициями института, правами студентов, их обязанностями. Важной особенностью работы куратора является взаимодействие с родителями студентов.



Военно-спортивные игры, с. Половинкино

Особое место в деятельности института занимает работа по профилактике правонарушений, алкоголизма, наркомании, особенно среди первокурсников. Она проводится не только кураторами, но и преподавателями всех кафедр. Оказывают помощь сотрудники правоохранительных органов; медицинский работник института регулярно проводит беседы о вреде курения, алкоголизма в студенческих группах индивидуально. Выпускаются бюллетени



на актуальные темы охраны здоровья. Существенную роль в профилактике наркомании и ВИЧ-инфекций играет городской ВИЧ/СПИД Центр. Ежегодно организуются встречи студентов с его специалистами, которые отвечают на вопросы, демонстрируют учебные фильмы, приводят статистические данные, примеры, призывающие к здоровому образу жизни. Студенты института участвуют в городских конкурсах стенгазет «Я выбираю здоровье». Организована работа волонтеров по пропаганде здорового образа жизни, сотрудничество с Центром помощи семье и детям в проведении семинаров и бесед о роли семьи, пропаганда здорового образа жизни семьи.



Студенческий центр института поддерживает молодые таланты и помогает их развитию. В структуру центра входят сектор организации и проведения культурно-массовых мероприятий, информационный, оформительский сектор, сектор спортивных секций.

Сотрудники студенческого центра находятся в постоянном поиске новых форм организации воспитательного процесса, поэтому каждый год по инициативе студентов, преподавателей проводятся новые мероприятия. Утвердилась практика проведения анкетирования среди студентов с целью выявления интересов и потребностей для самореализации, возможностей каждого в организации досуговой деятельности.



Посвящение в студенты

Студенты и преподаватели активно участвуют в проектах городского благотворительного фонда «Развитие».

В институте практикуется проведение выездных Школ студенческого актива. Студенты оказывают

помощь в наведении санитарного порядка в летних детских лагерях, участвуют в очистке берега реки Алей, в посадке сосен в лесничестве.



Конкурс «Студенческий стиль-2011»

В рамках студенческого самоуправления созданы творческие коллективы. Вокальная студия «Приматон», танцевальные коллективы «Back to back», «Grabs», «Новая версия» являются постоянными участниками всех городских и вузовских проектов. В течение всего учебного года студенты принимают активное участие в подготовке и проведении мероприятий, которые стали традиционными для нашего института: «День знаний», «Посвящение в студенты», «День учителя», «Мисс и Мистер Студенческий стиль», «День рождения института», «День защитника Отечества», «Татьянин



день», смотр-конкурс студенческого творчества «РИТМ», «Бал отличников», «Мисс Студенческая весна», интеллектуальная игра для старшеклассников города «Лабиринт», «круглые столы», где обсуждаются общественно-политические темы, вопросы здорового образа жизни, проблемы молодежи, и др. Многие из этих мероприятий являются результатом совместного творчества студентов и преподавателей.

Студенты нашего института являются постоянными участниками таких городских молодежных программ, как выездной Слет городского молодежного актива, фотоконкурс «Здоровье в фокусе», День города, День молодежи, открытый студенческий фестиваль интеллекта и творчества «СОФИТ», где всегда занимают призовые места.



Участники краевого турнира по парламентским дебатам. 2010 г.

Третий учебный год успешно работает Клуб парламентских дебатов «Speaker» (руководитель – к.п.н., доцент О.Н. Лямина). Деятельность клуба вызвала большой интерес в вузах и школах города и края. В 2009 году проект клуба «Школа парламентских дебатов для старшеклассников» получил финансовую поддержку городского благотворительного фонда «Развитие». В результате реализации проекта была открыта городская школьная лига по парламентским дебатам.

Три представителя из числа студентов института являются активными участниками в работе Рубцовской городской Молодежной Палаты.

Оформительский сектор Студенческого центра объединяет студентов, занимающихся художественным творчеством. Они помогают художнику в

разработке, изготовлении видеороликов, фотоколлажей, стендов, в оформлении научных конференций, профориентационных мероприятий, сцены.

В состав информационного сектора входят студенты и специалист по связям с общественностью Ольга Ивановна Маскаева. Студенты участвуют в подготовке материалов для образовательного портала института, газеты «Университет», учредителем которой является Ученый совет РИ (филиала) АлтГУ. Поддерживается связь с городскими и районными средствами массовой информации. В 2008 студентка института Елена Аренд приняла участие в выездной Школе редакторов студенческих СМИ.

Развитию лидерских качеств способствует новый проект «Школа лидерства и инициативы». В течение всего учебного года, при активном участии психолога института, для студентов организуются тренинги, деловые игры.



«Снежный десант», 2011 г.

Совместно с Центром дополнительных образовательных услуг проводится профориентационная работа со школьниками города и районов. Сотрудники и студенты принимают активное участие в таких мероприятиях, как «День открытых дверей», «Твои права, абитуриент», «Ярмарка образовательных услуг». Очень тепло и доброжелательно принимают в школах города и районов студенческую агитбригаду, участники которой в своих выступлениях рассказывают о студенческой жизни.

Студенты института активно поддерживают движение строительных отрядов, ежегодно участвуют в краевой акции «Снежный десант». «Десантники» – это самые активные, самые креативные наши студенты.



В Горном Алтае

В институте действует система стимулирования студентов за успехи в учебе и общественной работе. Ежегодно лучшие из них поощряются поездками в Горный Алтай, Горную Колывань, в Новосибирск, Барнаул, Белокуриху, Томск. В практике администрации института — вручение благодарственных писем родителям наиболее отличившихся студентов.

Институт работает в тесном сотрудничестве с Управлением культуры, спорта и молодежной политики города Рубцовска.

Культурно-массовая работа очень разнообразна и обширна. По форме проведения, по затронутым темам и количеству участников все мероприятия разные, но все они играют большую роль в формировании студенческих коллективов, в раскрытии и развитии способностей студентов, а в конечном итоге — формируют личность, умеющую жить в коллективе, жить интересами коллектива, формируют чувство и желание сопричастности к общему делу.

Участие в общественной деятельности института и города дает студентам возможность реализовать свои творческие амбиции, проявить организаторские способности.

А.Г. РЫЖКОВА,
заместитель директора
по воспитательной работе

Медиана психологов

Существует множество студенческих традиций и праздников. Одна из наиболее ожидаемых студенческих дат – Медиана, или Экватор, как этот праздник называется иначе. Медиана (от лат. medium – середина, среднее, промежуточное) – это середина срока обучения. Как правило, он составляет пять лет и Медиана приходится на середину третьего курса. Это означает, что половина пути уже преодолена и с каждым днем впереди остается все меньше, чем уже осталось позади.



Старинный студенческий анекдот так рассказывает о мыслях студентов разных курсов:

1-й курс: Ух ты! Поступил! Жаль, но скорее всего - выгонят.

2-й курс: О! Не выгнали! Надо же! Ну теперь точно выгонят!

3-й курс: А может и не выгонят?.. Да нет, выгонят!

4-й курс: Уже, наверное, не выгонят!

5-й курс: Пусть только попробуют!!!

На третьем курсе меняется видение студентом учебного процесса. Осознание того, что половина пути пройдена, придает



студенту уверенность в себе. Эта уверенность помогает в дальнейшей учебе, придает сил и повышает работоспособность. Как лучше отметить Медиану? Конечно же вместе с одногруппниками, с теми, с кем вы грызли гранит наук с первого курса, с кем вы будете смахивать граниную крошки с губ при получении диплома!

Студенческая группа – как вторая семья, а Медиана в таком случае – настоящий семейный праздник. Поэтому по сложившейся традиции мы решили отправиться в ночной клуб «Рандеву», чтобы в узком семейном кругу поздравить друг друга! По ходу нашего торжества мы рассказывали гостям о себе, получали поздравления от младших и старших курсов нашей кафедры! Студенты 1 курса удивили нас психологическим юмором! Второкурсники подготовили зажигательные психологические частушки, от которых ноги сами пускались в пляс! 4 курс торжественно вручил нам золотой ключ от тайных психологических знаний! Мы обещаем, что в следующем году обязательно передадим его третьекурсникам! И, наконец, уже поч-

ти выпускники тоже не остались в стороне! Зажигательный страстный танец Маргариты Калугиной никого не смог оставить равнодушным! Хотелось бы сказать всем нашим гостям огромное спасибо за такие теплые слова и презентации, которые удивили нас умело подобранными фотографиями самых разных, порой даже удивительных моментов нашей жизни! Иногда мы были просто шокированы!

Не могли оставаться в стороне и наши дорогие преподаватели! Виталий Николаевич Машков торжественно вручил нам «полудипломы» с присвоением квалификации «полупсихолог»! Теперь это горде-



приятно видеть на нашем празднике таких уважаемых гостей!

Наша группа тоже не осталась в стороне и подарила взамен небольшую порцию студенческого юмора! А закончили мы свое выступление гимном психолога, строчки из которого могут быть девизом нашей кафедры: «**Быть студентом, конечно же, можно, быть студентом-психологом – честь!**» Думаю, что с этим согласятся все студенты-психологи! Кульминацией нашего семейного праздника стало чаепитие с огромным вкусным тортом, которым мы угостили всех наших дорогих гостей!

Пользуясь случаем, хотим пожелать студентам младших курсов не нарушать традиции этого замечательного праздника, ведь после него укрепится уверенность в себе, а значит, улучшится не только ваша учеба, но и вся ваша жизнь в целом.

Пусть полученного заряда положительных эмоций вам хватит, как минимум, до вручения диплома!

**Нина ТАРАСОВА,
студентка группы 1286**

ОРИЕНТИРОВАНЫ НА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ



ЛУЧШИЙ ИГРОК, ЛУЧШАЯ ШУТКА И ВЫХОД В ФИНАЛ

5 марта в ДК «Тракторостроитель» состоялся второй полуфинал игр КВН, в котором приняли участие 6 команд: «Громкое дело» (РИИ), «Горячая линия» (РПК), «Мажоры» (РМК), «Ватные пальчи» (гимназия № 3) и команда «Новый мир» РИ (филиала) АлтГУ.

По итогам встречи наша команда вышла в полуфинал, а также была отмечена в двух номинациях.

Традиционно игра началась с «Домашнего задания», после которого команда «Новый мир» вышла на первое место с хорошим отрывом от других команд.

Второй этап – конкурс «Разминка» – был проведен в виде комментариев к фотоколлажам. Надо отметить, что этот конкурс всегда был неудачен для выступающих, не впечатлил он и на этот раз – ни ответами, ни юмором, ни остроумием. «Новый мир» из-за своего преимущества после первого конкурса сумел удержаться на втором месте, пропустив на первое команду «Ватные пальчи» из гимназии № 3.

В следующем задании «Командное видео» наш видеоролик под названием «ВидеоХа» оставил хорошее впечатление, что было поддержано веселым смехом всего зала и отмечено высокими оценками.

По итогам всех конкурсов жюри вынесло вердикт: две команды – «Ватные пальчи» и «Новый мир» – выходят в финал. Диплом за лучшую шутку, которая прозвучала в исполнении Екатерины Усачевой, получила команда «Новый мир» РИ (филиала) АлтГУ. Лучшим игроком второго полуфинала игр КВН признан участник нашей команды **Роман Алленов**.

ПЕРВОЕ МЕСТО в соревнованиях по волейболу



Завершились традиционные городские соревнования по волейболу среди женских команд учебных заведений г. Рубцовска, посвященные Международному женскому дню.

В соревнованиях, проходящих по круговой системе, приняли участие команды РПК, РМТ, РИИ, РИ (филиала) АлтГУ и две команды СК «Юбилейный». Девушки команды нашего института во главе с тренером Натальей Калинниковой сделали отличный подарок не только себе, но и всем болельщикам – турнир завершился нашей безоговорочной победой! Лучшим игроком городских соревнований была признана капитан нашей команды **Ольга Шабанова** (группа 1262).

– Девушки играли с воодушевлением, на хорошем спортивном подъеме, — поделилась Наталья Калинникова. — Хотелось бы отметить слаженную игру всей команды, а также отличный дебют нашего нового игрока **Анастасии Большиной** (группа 1206).

Поздравляем всех девушек команды и тренера с победой! Желаем новых победных результатов.

Здоровый и духовно развитый человек всегда отлично себя чувствует, получает удовлетворение от своей работы, стремится к самосовершенствованию, достигая неувядющей молодости духа и внутренней красоты. Современный студент должен быть всегда бодр, энергичен, организован, а значит, должен вести здоровый образ жизни. Студенты и преподаватели Рубцовского института (филиала) АлтГУ стремятся именно к такому образу жизни. И активное участие в различных спортивных праздниках — на глядное тому подтверждение.



21 февраля на празднике «А ну-ка, парни!» свои спортивные способности показали юноши. А 3 марта на спортивную площадку МОУ лицей «Эрудит» вышли девушки. Оба этих праздника были посвящены 15-летию Рубцовского института (филиала) АлтГУ. Надо отметить, что в этом году в соревнованиях приняли участие и школьники лицея «Эрудит». Они стали не просто участниками, но и призерами соревнований.

Праздник «А ну-ка, парни!» начался традиционно с визитной карточки команд. И здесь особо отличились юноши из лицея «Эрудит», которые подготовили мини-спектакль в настоящем джентльменском стиле. Конечно же, не обошлось и без острых моментов. Самым захватывающим зрелищем стало перетягивание каната.

По итогам соревнований 1 место заняла команда студентов-юристов, 2 место – команда МОУ «Лицей «Эрудит», 3 место – команда студентов-психологов, 4 место – команда студентов специальности «Госуда-

рственное и муниципальное управление», 5 место – команда студентов специальности «Прикладная информатика (в экономике)».

В празднике «А ну-ка, девушки!» приняли участие 6 команд. Спортивные соревнования включали восемь конкурсов, в том числе и интеллектуальный. Зарабатывать дополнительные баллы участникам активно помогали болельщики. Юноши продемонстрировали умение красиво и необычно поздравлять девушек с наступающим Международным женским днем, а также станцевали для всех зрителей зажигательный рок-н-ролл. Пока участники соревнований отдыхали и восстанавливали дыхание после нелегких состязаний, для всех звучали музыкальные номера от Александра Клименко и Александра Желтова. Песня «Летний дождь» в исполнении А. Клименко растрогала сердца зрителей, что вызвало желание у всех собравшихся покружиться в медленном танце. К танцующим студентам присоединились и сотрудники института.

По итогам спортивных соревнований «А ну-ка, девушки!» 1 место заняли студенты специальности «Психология», 2 место – студенты специальности «Финансы и кредит», 3 место – учащиеся МОУ «Лицей «Эрудит», 4 место – студенты специальностей «Прикладная информатика (в экономике)» и «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», 5 место – студенты специальности «Государственное и муниципальное управление», 6 место – студенты специальности «Юриспруденция».

Спортивные праздники прошли в позитивной и по-настоящему праздничной атмосфере. **Поздравляем всех участников!**



Материал подготовила Ольга МАСКАЕВА, специалист по связям с общественностью